
SKRAĆENI ZAPISNIK OSNIVA ČKE SKUPŠTINE SRPSKE 

NARODNE STRANKE (SNS) 

I Osniva čka skupština održana je u Zagrebu ( Evropski dom), 
Juriši ćeva br.l. u subotu 18.o5.1991.godine. Prisustovalo 
je oko 2oo članova i oko 3o gostiju. Po četak rada planiran 
u 12,oo sati, ali nepoznati muški glas u 12,12 tele fonom 
javlja tajniku Evropskog doma da se u prostoriji na lazi bom 
ba. Svi prisutni su zamoljeni da napuste prostoriju  radi 

njihove sigurnosti. Dvorana je pregledana od strane  nadležnih 
organa, ali se radilo o lažnoj uzbuni i skupština j e po čela 
sa radom u 12,31. 

II Osniva čku skupštinu otvorila je g-djica Jagoda Savi ć, dipl. 
sociolog iz Zagreba uz izvinjenje svim prisutnim go stima i 
članovima zbog uznemiravanja, greška nije do organiz atora ve ć 
je to smišljena provokacija da se osniva čka skupština ne održi. 

IIIOdsvirane su himne: 
 

- "Lijepa naša" 

- "Hej Slaveni" 

IV Podržan je prijedlog jednog od člana Inicijativnog odbora SNS 
i minutom šutnje odana je po čast svim nevinim žrtvama u 
Republici Hrvatskoj. 

V G-djica Jagoda Savi ć predlaže u ime Inicijativnog odbora SNS 
Radno predsjedništvo koje će rukovoditi radom osniva čke skup 
štine i predleže : 

1. Mr. Ratko Maleti ć, iz Opatije 
2. Milovan Bala ć, dipl.pravnik iz Kutine 
3. Milan Vergaš, dipl.ing. iz Pule i 
4. Jagoda Savi ć, dipl.sociolog iz Zagreba za predsjednika 

Radnog predsjedništva. 

Prijedlog usvojen. 
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VI  Predsjednica Radnog predsjedništva predlaže sli jede ći 

D N E V N I     R E D  

1. Podnošenje politi čkog referata. 

2. Prijedlog dokumenata SNS: 

a/ Programska na čela SNS 

b/ Statut SNS 

c/ Odluka o osnivanju SNS 

d/ Odluka o davanju ovlaštenja za zastupanje SNS 

e/ Odluka o visini članarine za 1991.godinu 

5. Diskusija, prijedlozi za dopune i izmjene Politi čkog 
referata i svih predloženih dokumenata SNS, te pozd ravna rije č 
gostiju. 

4. Usvajanje politi čkog referata i dokumenata SNS. 

5. Izbor organa upravljanja SNS - Predsjedništva SN S u sastavu: 

a/ Predsjednik SNS 

b/ Zamjenik predsjednika SNS c/ Tajnik SNS 

d/ Org.pol.savjetnik, član e/ Potparol, član 

Predloženi dnevni red dat je na diskusiju. Nema pri jedloga za 
izmjenu i dopunu, dnevni red se prihva ća aklamacijom. 

Prelazi se na rad po dnevnom redu. 

 

VII Predsjednica Radnog predsjedništva za 1.to čku dnevnog reda 
poziva gospodina Djuki ć Milana, dipl.oecc. iz Donjeg Lapca sa 
boravištem i radom u Zagrebu, da podnese Politi čki referat (u 
prilogu ovog zapisnika). 
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VIII Predsjednica Radnog predsjedništva g-djica Jag oda Savi ć za 
2.to čku dnevnog reda poziva mr.Hatka Maleti ća iz Opatije 
( člana Inicijativnog odbora SNS) da iznese prijedlog dokume 
nata SNS. Batko Maleti ć iznosi da je navedene dokumente 
izradila radna grupa uz širu (usmenu i pismenu) kon zultaciju 
naših članova ali i stru čnjaka koji ne pripadaju SNS. Prije 
dlog navedenih dokumenata utvrdio je Inicijativni o dbor na 
svojoj sjednici u utorak 14.o5.1991.godine uz manje  dopune 

17.05.1991.godine. 

a/ Eatko Maleti ć podnosi prijedlog Programskih na čela SHS 
(skra ćeni tekst) uz obrazloženje da je puni tekst Program skih 
načela objavljen u sredstvima javnog informiranja (šta mpa, 
radio) i da su članovi SNS prethodno primili puni tekst 
Programskih na čela te da nema potrebe sve čitati. Skra ćeni i 
puni tekst u prilogu ovog zapisnika. 

b/ Ratko Maleti ć podnosi prijedlog Statuta SNS, koji se nalazi u 
prilogu ovog zapisnika. 

c/ Eatko Maleti ć podnosi prijedlog Odluke o osnivanju SNS. Tekst 

Odluke u prilogu ovog zapisnika. 
d/ Eatko Maleti ć podnosi prijedlog Odluke 0 davanju ovlaštenja za 

zastupanje SNS. Iznosi samo osobe po funkcijama, do k će se 
imena nosilaca navedenih funkcija utvrditi pod to čkom 5. 
dnevnog reda. Tekst Odluke u prilogu ovog zapisnika . 

e/ Ratko Maleti ć podnosi prijedlog Odluke o visini članarine za 
1991.godinu. Tekst Odluke u prilogu zapisnika. 

IX Predsjednica Radnog predsjedništva naglašava da se prelazi na 

3.to čku dnevnog reda. Diskusija, prijedlozi za dopunu i izmjenu 
Politi čkog referata i prijedloga dokumenata SNS, te pozdra vna 
rije č gostiju. 

Rije č ima gospodin Petar Badovinec, član Predsjedništva HNS, 
daje punu podršku osnivanju stranke, u najve ćem dijelu program 
prihva ća, svi dokumenti se uklapaju, daje punu podršku u b udućem 
radu. 



Gospodin Neven Jurica, iz Sabora Republike Hrvatske , pozdravlja 
skup, daje bezrezervnu podršku, a i po Ustavu Repub like Hrvatske 
srbima se jam če sva prava, pa nema razloga da to i ubudu će ne bude. 
Želi uspješan rad i dobru suradnju. 

Fra Ante Bakovi ć, HDZ, smatra da je to povijesni čin organiziranja 
srba, pa sve to donosi i novu nadu i vjeru u bolje sutra. 
Gospodin Ante Beljo, HDZ, pozdravlja osnivanje SNS,  pogotovo što 
je težište riješavanja problema demokratskim sredst vima. 

Gospodin Jozo Radoš, HSLS, daje punu podršku i pozi va na suradnju. 

Gospodja Ružica Čavar, Pokret za život i obitelj, pozdravlja skup 
i želi uspješan rad. 
Profesor Ivan Kurtovi ć, Hrvatska narodna štedionica, pozdravlja 
osnivanje Srpske narodne stranke jer je ona za dobr obit svih nas. 
Želi puno uspjeha u radu i ostvarivanju zadatih cil jeva. 

Gospodin Milovan Bala ć, član Predsjedništva SNS, dao je širok osvrt 
religije u odnosu na Programska na čela stranke (u prilogu zapisnika). 

Dr.Olga Carevi ć, pozdravlja sve prisutne, daje od sveg srca punu 
podršku radu SNS. Gospodja Carevi ć dobila je snažan aplauz za svoje 
rije či podrške. 

Macura Zdravko, prof. član Inicijativnog odbora, osvrnuo se na aktu-
elnu situaciju u Republici Hrvatskoj. 

Gospodin Manojlovi ć Miljenko iz Vrbovca želi proširiti rad i djelo-

vanje SNS na podru čju Vrbovca. 
Gospodin Josip Koljak smatra da za pravednu borbu n ikada nije kasno, 
predlaže da se nazivu stranke doda SNS Hrvatske. Pr ijedlog se ne 
prihva ća jer u Statutu SNS stoji da je podru čje djelovanja Republika 
Hrvatska. 
 

X Predsjednica Radnog predsjedništva prelazi na 4.t očku dnevnog 
reda. Konstatira da nije bilo dopuna i izmjena Poli ti čkog referata 
i dokumenata SNS pa su aklamacijom svi dokumenti us vojeni. Protiv 
nema, uzdržanih nema. 



XI Predsjednica Radnog predsjedništva naglašava da se prelazi na 
5.to čku dnevnog reda. Poziva Milana Vergaša, dipl.ing. i z 
Karlovca člana Inicijativnog odbora SNS da podnese prijedlog 
organa upravljanja Predsjedništva SNS od 5 članova. Vergaš 
Milan predlaže: 

1. Za predsjednika SNS i ujedno predsjednika Predsj edništva 
SNS predlaže se MILAN DJUKI Ć, dipl.oecc iz D.Lapca. 

2. Za zam.predsjednika SNS i ujedno zam.pred.Predsj edništva 
SNS predlaže se VERGLAŠ MILAN, dipl.ing. iz Karlovc a. 

3. Za org.polit.savjetnika, ujedno i predsjednika s tru čnog 
savjeta, istovremeno i člana Predsjedništva predlaže se 
BALAĆ MILOVAN, dipl.pravnik iz Kutine. 

4. Za tajnika SNS, ujedno i člana Predsjedništva SNS predlaže se 
KERKEZ Milena, prof. iz Zagreba. 

5. Za potparola i zaduženog za propagandu, ujedno i  člana Pre-
dsjedništva predlaže se SAVI Ć JAGODA, dipl.sociolog iz Zagreba. 

Primjedbi i prijedloga za izmjenu i dopunu nije bil o, te pred-
sjednica daje prijedloge na glasovanje. Usvaja se p rijedlog 
Verglaš Milana aklamacijom - uz snažan aplauz. Pred sjednica se 

zahvaljuje prisutnima i potom daje rije č novoizabranom pred-
sjedniku SNS gospodinu Djuki ć Milanu. 
Predsjednica proglašava osnivanje SNS, što je burno  pozdravljeno 
od prisutnih. 
 

XII Gospodin predsjednik SNS Milan Djuki ć zahvaljuje se svim prisu 
tnima, brojnim aktivistima SNS diljem Hrvatske, članovima 
Inicijativnog odbora, a osobito svim sredstvima jav nog informi-

ranja u Hrvatskoj (HTV, radio, novine) na izuzetnoj  podršci i 
pomoći koja je stranci potrebna i ubudu će. 
Posebno se zahvalio prof,dr.Jovanu Miri ću iz Zagreba, mr.Siniši 
Tatalovi ću iz Zagreba i dr.Herceg Krešimiru iz Rijeke. 
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Zahvaljuje se i svima onima koji još nisu stalni članovi SNS a 
daju svoju podršku za dobrobit i miran suživot srba  i hrvata u 
Hrvatskoj. Svi zajedno dajmo doprinos za demokratsk u i bogatu 
"Lijepu našu domovinu Hrvatsku". 
Nakon ovih divno izre čenih rije či, gospodin Milan Djuki ć 
dobio je snažan aplauz. 

Ha kraju gospodin predsjednik pozvao je sve prisutn e na koktel 
u restoran Evropskog doma, a svi oni koji žele nako n koktela 
mogu po ći na doma ću li čku rakiju u službene prostorije SNS -
Trg Mažurani ća 3. 

Završeno u 14,55. 

 

Zapisni čar      PREDSJEDNIK 

Milena Kerkez, prof.   Radnog predsjedništva 

   Osniva čke skupštine SNS 
 

 Jagoda Savić,dipl.soc. 


